

---

## ■訂正箇所と内容

---

P.98 1 ②

【正】(四角形 A B C D は平行四辺形)

【誤】(四角形は A B C D は平行四辺形)